A LA CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, PESCA, AGUA Y DESARROLLO RURAL DELEGACIÓN TERRITORIAL DE MÁLAGA

AVENIDA DE LA AURORA, Nº 47, EDIFICIO SERVICIOS MÚLTIPLES, 29071, MÁLAGA


D. xxxxxxxxxxx, con DNIxxxxxxxx  y domicilio en calle xxxxxxxxxx, en su propio nombre y derecho, ante el Organismo comparece y como mejor proceda, DIGO:


Atendiendo el periodo de información pública recogido en el Anuncio de 12 de julio de 2023, de la Delegación Territorial de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural en Málaga, por el que se publica el Acuerdo de la Dirección General de Infraestructuras del Agua (BOJA de 24 de julio de 2023), a medio del presente escrito vengo a presentar las siguientes 

ALEGACIONES


I.	En primer lugar, vengo a adherirme íntegramente en las alegaciones que se presentaron por la ASOCIACIÓN DE VECINOS VEGA DE MESTANZA Y LOMAS DE CANTARRANAS.
II.	Muestro mi frontal oposición a que se ubique en la VEGA DE MESTAZA la EDAR DE LA AGLOMERACIÓN URBANA GUADALHORCE, MÁLAGA NORTE.
III.	Solicito se anule el citado Anuncio por conculcar el artículo 6.4. del Código Civil ya que se ha realizado en fraude de ley, al encontrarse el asunto judicializado y pendiente de Sentencias; tanto el acuerdo de hace tres años, donde	se dio alegaciones para la misma ubicación. También infringe, por razones de inundabilidad de la zona, los artículo 3.1. de la Ley de Aguas y su desarrollo por el Reglamento Hidráulico, siendo absolutamente incompatible la ubicación	de_la EDAR en esa zona, según criterios jurisprudenciales del Tribunal Supremo.


En virtud de lo expuesto,


SOLICITO AL ORGANISMO, tenga por formuladas las presentes alegaciones, a los efectos oportunos.


En Málaga a X de agosto de 2023


Fdo. 
